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همسان‌سازی حقوق بازنشستگان 
کشوری یکی از مطالبات پرسابقه و 
دیرین بازنشستگان این صندوق و 
کارمندان بازنشسته دولت است. در 
این زمینه بازنشستگان وزارتخانه‌های 
آموزش و پرورش و جهاد کشاورزی 
که دریافتی کمتری به نسبت سایر 
وزارتخانه‌ها دارند، مطالبه‌گری بیشتری 

دارند.
امسال با وجود اینکه مجلس با 
اختصاص منابع لازم، همسان‌سازی 
حقوق بازنشستگان کشوری را به دولت 
تکلیف کرده اما همچنان صندوق 
کشوری و سازمان برنامه و بودجه، 
گنجاندن مبالغ ناشی از اجرای این طرح 
را در احکام صادره حقوق مستمری این 
بازنشستگان لحاظ نکرده‌اند. البته در 
این میان شایعاتی نیز در مورد مشکل 
تامین مالی منابع اجرای همسان‌سازی 
از سوی صندوق کشوری مطرح شده و با 
این استدلال که »صندوق کشوری خود 
همسو با بازنشستگان است و در واقع از 
مبالغ معین شده سازمان برنامه استفاده 
می‌کند« مشکل را از طرف تخصیص 
منابع دولتی معرفی کردند اما برخی از 
فعالان صنفی، مشکل را در بخش اداری 
و تعیین تکلیف محاسبات آن برای 

بازنشستگان مختلف می‌دانند.

بعید است این ماه هم چیزی 
دست بازنشستگان را بگیرد

»محمد علیخانی« از فعالان کارزار 
همسان‌سازی حقوق فرهنگیان 
بازنشسته در آذربایجان غربی در این 
رابطه گفت: قرار بود از مهر ماه احکام 
همسان‌سازی حقوق بازنشستگان صادر 
شود، با این وجود با خلف وعده و تعلل 
سوی سازمان برنامه و بودجه مواجهیم. 
البته کمیسیون‌های مختلف مجلس 
به سازمان امور اداری و استخدامی و 
سازمان برنامه و بودجه فشار می‌آورند تا 
مبالغ همسان‌سازی تعیین و واریز شود 
اما هنوز از آن طرف میز مقاومت صورت 

می‌گیرد.
وی تصریح کرد: بازنشستگان 
کشوری و به ویژه آموزش و پرورش از 
تعللی که از ابتدای بهار امسال شروع 
شده و پس از هفت ماه هنوز ادامه 
دارد، ناراضی هستند و صدای آنان نیز 
به جایی نمی‌رسد. هر ماه وعده‌هایی 
از سوی مسئولین می‌شنویم اما با این 

وجود شاهدیم که وعده‌ها عملیاتی 
نمی‌شود. در آخرین قولی که داده 
بودند، قرار بر این بود که تا پایان مهرماه 
احکام همسان‌سازی بازنشستگان 
کلیه دستگاه‌های دولتی صادر شود اما 
شنیده‌های ما حاکی از آن است که در 
این ماه نیز چیزی دست بازنشستگان 

را نمی‌گیرد.
این فعال حقوق بازنشستگان کشوری 
تاکید کرد: البته سازمان برنامه و بودجه 
و »پورمحمدی« رئیس این سازمان، 
با چند تن از نمایندگان بازنشستگان 
کشوری دیدار و مذاکراتی داشته اما 
نکته عجیب این است که هیچکدام 
از فعالان کانون‌های بازنشستگان و 
فعالین حقوق بازنشستگان کشوری، 
این عده را نمی‌شناسند و مشخص 
نیست مشورت‌ها با کدام بازنشستگان 

صورت گرفته است!

قانون اجرا نشود، 
اعتراض خواهیم کرد

علیخانی تاکید کرد: مطلع شدیم 
مبالغی که قرار بوده طبق قوانین مصوب 
مجلس در احکام گنجانده شود، در 
حقوق بازنشستگان منعکس نمی‌شود. 
اگر مبالغ تعیین شده در ردیف‌ها 
کمتر از مقررات قانونی بالادستی 
به عنوان همسان‌سازی درج شود، 

بازنشستگان قطعا معترض خواهند 
شد. وی خاطرنشان کرد: قرار بود 
مبلغی که حاصل از افزایش یک درصد 
مالیات بر ارزش افزوده است، برای کار 
همسان‌سازی اختصاص یابد. این یعنی 
منابع اجرای طرح نزد دولت موجود 
است لذا بحث و بهانه فقدان منابع با 
این افزایش مالیات که روی سفره‌های 
همه ایرانیان حس شده، بلاوجه است. 
»قالیباف« رئیس مجلس نیز چندین 
بار در مجلس تذکر داده و گفته که 
اعتبار مذکور تامین شده است. با این 
اوصاف احکام همسان‌سازی شده حقوق 
بازنشستگان کشوری باید از همان 
اردیبهشت با تحقق منابع آن انجام 
می‌شد و علی‌الحساب‌هایی که تاکنون 
داده شده، به هیچ وجه نباید برگردد 

چون ما هنوز از دولت طلبکار هستیم.

سازمان برنامه و بودجه 
قانونی و شفاف عمل کند

این بازنشسته فرهنگی اضافه کرد: 
زمزمه‌های موجود حاکی از این است 
که علت تعلل سازمان برنامه و سازمان 
امور اداری و استخدامی این است که 
قرار است میزان افزایش‌ها ناقص صورت 
بگیرد. قبلا هم نسبت به ترک فعل 
مدیران در این موضوع هشدار داده 
بودیم. در صورت وقوع چنین مسأله‌ای، 
قطعاً پیگیری‌های لازم را از نمایندگان 
خود در مجلس انجام می‌دهیم. فعلا 
نیز نسبت به تعلل و شائبه اجرای ناقص 

طرح، امضا جمع کرده‌ایم.
این فعال حقوق بازنشستگان تصریح 
کرد: از »پورمحمدی« رئیس سازمان 
برنامه و بودجه کشور می‌خواهیم تابع 
قوانین مصوب مجلس باشد و با مخاطبان 
خود که جمیع بازنشستگان، کارمندان 
و نیروهاست، شفاف و اصولی برخورد 

کنند.

وضعیت بازنشستگان فرهنگی 
مشابه همتایان کارگری است

علیخانی افزود: کارکنان آموزش و 
پرورش و فرهنگیان کشور، کمترین 
دریافتی در میان بازنشستگان کشور 
را دارند و به عنوان حداقل‌بگیر، در 
بدترین شرایط قرار دارند. خود بنده 

به عنوان فردی که معلم دبیرستان 
بوده‌ام، با وجود حق عائله‌مندی در 
حکم خود کمتر از ۱۲ میلیون تومان 
دریافت می‌کنم. وضعیت بسیاری از 
بازنشستگان آموزش و پرورش مشابه 
متوسط بازنشستگان سازمان تامین 

اجتماعی است.
وی ادامه داد: قرار بود که طبق قانون 
برنامه هفتم توسعه که از بهار سال 
۱۴۰۳ ابلاغ شده، طی سه سال حقوق 
بازنشسته به میزان ۹۰درصد دریافتی 
شاغل هم‌رده برسد. این طرح قرار 
بود گام به گام با همسان‌سازی و سایر 
افزایش‌ها از محل‌های دیگر انجام پذیرد 
اما آنچه تاکنون با آن مواجه هستیم، 
تعلل‌هایی است که ممکن است در 
ترازسازی حقوق بازنشستگان به میزان 
۹۰درصد شاغلین نیز تکرار شود و شاید 

پس از چند سال نیز این تکلیف قانونی 
اجرا نشود. در سال اول هم قرار بر این 
بوده که ۴۰درصد اولیه از این ترازسازی 
انجام شود اما مانند همسان‌سازی انجام 

نگرفته است.
او در پایان خاطرنشان کرد: یکی از 
مشکلات ما بازنشستگان کشوری این 
است که هیچ مسیر ارتباطی با دولت 
و صندوق کشوری نداریم و مجبوریم 
مطالبات تشکلی خود را به شیوه 
کارزارها پیگیری کنیم. نمایندگان 
بازنشستگان در کانون‌ها نیز مشخص 
نیست چطور انتخاب می‌شوند و تکلیف 
کانون بازنشستگان ما نیز هنوز مشخص 

نیست!

مشکلی در تامین 
منابع همسان‌سازی نداریم

با وجود نارضایتی بازنشستگان 
کشوری و پیگیری مکرر آنها درباره 
سرنوشت احکام همسان‌سازی و 
وعده‌های رئیس سازمان برنامه و بودجه، 
برخی منابع آگاه در صندوق بازنشستگان 
کشوری، از پیشرفت در روند اجرای 
همسان‌سازی و گنجاندن مبالغ افزایش 

یافته در پایان مهرماه خبر می‌دهند.
یک منبع آگاه در صندوق کشوری در 
این رابطه اظهار کرد: صندوق در طرف 
بازنشستگان قرار دارد و در مذاکرات 
طرف بازنشستگان خود را می‌گیرد. در 
رابطه با اجرای همسان‌سازی نیز مشکل 
تامین منابع وجود ندارد و این موضوع 
شایعه است، بلکه مسأله و چالش در 

روند اجراست.
وی ادامه داد: این تصور اشتباه در 
برخی بازنشستگان وجود دارد که قرار 
است با همسان‌سازی ۳ یا ۴ میلیون به 
حقوق همه بازنشستگان اضافه شود. 
اجرای این طرح فرمول خاصی دارد که 
برای همه بازنشستگان متفاوت است 
و مبالغ گمانه‌زنی شده صحت ندارد و 
قرار نیست تغییراتی در این سطح روی 

حقوق رخ دهد.
این منبع آگاه تصریح کرد: سازمان 
برنامه و بودجه و سازمان امور اداری 
و استخدامی در تعاملی که با صندوق 
کشوری داشتند، اظهار کردند که در 
حال طراحی نهایی جداول واریزی مبالغ 
محاسبه شده افزایش در احکام از طریق 
همسان‌سازی هستند. این روند، کار 
زمان‌بری است ولی به‌زودی شاهد اجرای 
این طرح و گنجانده شدن همسان‌سازی 
در احکام خواهیم بود. توصیه‌ای که 
می‌توان کرد این است که بازنشستگان 
آرامش خود را حفظ کرده و منتظر 
اخبار در حوزه همسان‌سازی باشند زیرا 
همسان‌سازی یک تکلیف قانونی است و 

حتما انجام می‌پذیرد.

تجمع افراد دارای معلولیت 
مقابل نهاد ریاست‌جمهوری

جمعی از افراد دارای معلولیت صبح دیروز )۲۵ مهرماه( 
در تهران مقابل سازمان ریاست‌جمهوری در اعتراض به‌عدم 
اجرای قانون حمایت از معلولان تجمع کردند. به گزارش 
ایلنا، این افراد به‌ عدم اجرای ماده ۲۷ قانون حمایت از 
معلولان معترض هستند. طبق ماده ۲۷ این قانون »دولت 
مکلف است کمک هزینه معیشت افراد دارای معلولیت بسیار 
شدید یا شدید فاقد شغل و درآمد را به میزان حداقل دستمزد 
سالانه تعیین و اعتبارات لازم را در قوانین بودجه سنواتی 
کشور منظور کند«. آنها در تجمع خود از وضع بد معیشت 
خود گفتند و از رئیس دولت درخواست حمایت داشتند. آنها 
همچنین خواهان تخصیص اعتبارات جداگانه در بودجه 
۱۴۰۴ برای اجرای قانون حمایت از معلولان هستند. افراد 
دارای معلولیت در اردبیل نیز مقابل نهاد بهزیستی تجمع 
کردند و خواستار اجرای ماده ۲۷ قانون حمایت از معلولان 

شدند.

    
مسکن‌سازانی که مسکن ندارند

نگاهی به شاخص رشد مسکن در سال‌های اخیر نشان 
می‌دهد میزان رشد قیمت مسکن چندین برابر رشد 
دستمزد کارگران بوده و همین امر باعث شده بخش عمده 
حقوق کارگران صرف اجاره‌بها، حتی در حاشیه شهرها 
می‌شود. »اکبر شوکت« رئیس کانون انجمن‌های صنفی 
کارگران ساختمانی با اشاره به اینکه شرایط کاری کارگران 
ساختمانی بسیار دشوار است و هیچ کاری برای جلوگیری 
از حوادث شغلی در کارگاه‌های ساختمانی نشده, گفت: در 
استان قم یک بررسی آمار انجام دادیم و از بین 25هزار نفر 
کارگر ساختمانی که عضو انجمن بودند حدود 85درصد 
از اعضا در ضعیف‌ترین نقاط شهری زندگی می‌کردند و 
نزدیک به 40درصد کل اعضا مستأجر بودند یعنی حتی 
توان ساختن یک خانه برای خود در ضعیف‌ترین نقاط شهر 
را ندارند. وی گفت: اصلی‌ترین و شاید بتوان گفت بهترین 
راه مسکن‌‌دار کردن کارگران، مراجعه به متن صریح قانون 
است. تجربه حداقل در این یکی دو دهه اخیر نشان داده که 
دولت با دخالت مستقیم در روند طرح‌های مسکن کارگری، 
نه تنها موجب پیشرفت در این زمینه نشد، بلکه با ایجاد تورم 
و خلق پول و... شرایط را بسیار بدتر کرد! به عنوان مثال با پولی 
که از کارگران تحت عنوان مسکن ملی گرفته شد، شاید آن 
زمان می‌شد 10 متر زمین گرفت ولی اکنون یک متر هم 
نمی‌شود! این‌چنین طرح‌هایی بی‌ارزش شدن پول را هم 
دربرداشته است لذا بهترین و اصلی‌ترین راه برای مسکن‌دار 
کردن کارگران حمایت از تعاونی‌های‌های مسکن است تا زیر 
نظر دولت برای هموار کردن مسیر این رویای کارگران، گامی 

برداشته شود.

    
خانواده‌های داغدار معدن طبس

صاحب مسکن می‌شوند
وزیر راه و شهرسازی از اقدام وزارتخانه متبوع خود با 
دستور رئیس‌جمهوری برای تامین مسکن خانواده‌های 
داغدار معدن طبس تا یک ماه آینده خبر داد. به گزارش 
ایسنا، فرزانه صادق در حاشیه جلسه امروز هیأت دولت در 
جمع خبرنگاران اظهار کرد: درباره حادثه‌دیدگان معدن 
طبس بنا بر تاکید رئیس‌جمهوری و پیشنهادی که وزارت 
راه و شهرسازی درباره تامین مسکن محرومان دارد، مقرر 
شد خانواده‌های داغدار که فاقد مسکن هستند، مسکن 
با پراکنشی که در استان‌های مختلف هستند از خراسان 
رضوی و خراسان جنوبی تا سیستان و بلوچستان و گلستان 

به آنان تعلق گیرد.
    

کارگر مصدوم خطوط راه‌آهن زاگرس 
جان باخت

کارگری که هنگام گشت‌زنی در محدوده محل کار خود 
از ارتفاع به پایین سقوط کرده بود، روز سه‌شنبه جان باخت. 
به گزارش ایلنا، یک کارگر نگهبان در خطوط راه‌آهن زاگرس 
به نام »حیدر دهقان‌پور« که هفته گذشته هنگام بازرسی و 
گشت‌زنی در حوالی تونل شماره ۱۰ بلاک تله زنگ شهبازان 
از پرتگاه به پایین سقوط کرده بود، روز سه‌شنبه بعد از 
گذشت چند روز جان باخت. در روز حادثه مرحوم دهقان‌پور 
به وسیله درزین به ایستگاه تنگ‌هفت و از آنجا به وسیله 
 بالگرد به الیگودرز و سپس به بیمارستانی در تهران اعزام 

شده بود.
    

آتش‌سوزی در پالایشگاه 
یک کشته و  ۶ مصدوم بر جای گذاشت

وقوع آتش‌سوزی در پالایشگاه »پارس پترو« واقع 
در شهرک صنعتی شماره یک شهرستان شوشتر استان 
خوزستان، منجر به فوت یک کارگر و مصدومیت ۶ نفر 
دیگر شد. به گزارش ایلنا، »محسن سیدموسوی« فرماندار 
شهرستان شوشتر در این باره گفت: حجم آتش‌سوزی 
به واسطه برخورد یک تانکر با یکی از مخازن بنزین بسیار 
گسترده بود. در عین حال مأموران امدادی توانستند حریق را 
اطفا کنند اما یک نفر در این حادثه جان خود را از دست داد. او 
افزود: چهار مصدوم این حادثه به بیمارستان خاتم‌الانبیای 
شوشتر و دو نفر دیگر با درصد سوختگی بالا به بیمارستان 

سوختگی طالقانی اهواز اعزام شده‌اند.

سازمان برنامه و بودجه درحال طراحی نهایی جداول احکام همسان‌سازیاخبار کارگری

بازنشستگان 7 ماه است منتظرند
رضا اسدآبادی

در آخرین قولی که داده بودند، 
قرار بر این بود که تا پایان 

مهرماه احکام همسان‌سازی 
بازنشستگان کلیه دستگاه‌های 
دولتی صادر شود اما شنیده‌های 

ما حاکی از آن است که در 
این ماه نیز چیزی دست 

بازنشستگان را نمی‌گیرد

این تصور اشتباه در برخی 
بازنشستگان وجود دارد که 

قرار است با همسان‌سازی 
۳ یا ۴ میلیون به حقوق همه 

بازنشستگان اضافه شود. 
مبالغ گمانه‌زنی شده صحت 
ندارد و قرار نیست تغییراتی 

در این سطح رخ دهد

کارگران ساختمانی سال‌هاست در انتظار بیمه و سهمیه 
بیمه هستند. تشکل‌های صنفی تلاش می‌کنند با در دستور 
کار قرار گرفتن طرح‌های مختلف در مجلس، منابع لازم برای 
بیمه کارگران فراهم شود و از سوی دیگر، لابی کارفرمایان و 
بسازوبفروش‌هایی که نبض بازار را در دست دارند، این طرح‌ها 

را عقیم می‌گذارد.
اصلاحیه ماده ۵ قانون بیمه کارگران ساختمانی هم 
دستورالعملی ابتری است که نتوانسته منابع کافی برای بیمه 
کردن کارگران ساختمانی سراسر کشور را مهیا کند هرچند 
»حسن عزتی« رئیس انجمن صنفی کارگران ساختمانی 
شهرستان بانه در استان کردستان معتقد است »همین متن فعلی 
اصلاحیه هم اگر اجرایی شود، ظرفیت برای بیمه کردن کارگران 
ساختمانی منتظر در سراسر کشور را دارد، منتها سازوکار اجرایی 

درستی وجود ندارد و اهتمامی برای اجرا نیست«.
اصلاحیه ماده ۵ قانون بیمه تامین اجتماعی کارگران 
ساختمانی کشور مصوب بهمن ماه سال گذشته مجلس یک 
ماده واحده دارد که در بند الف آن در ارتباط با تامین منابع بیمه 
کارگران ساختمانی آمده است: سازمان تأمین اجتماعی مکلف 
است با دریافت هفت درصد حق بیمه سهم بیمه‌شده از مأخذ کسر 
حق بیمه از کارگران دارای پروانه مهارت فنی شاغل مستقیم به 
عنوان سهم کارگر و معادل 25درصد مجموع عوارض صدور 
پروانه ایجاد یا توسعه احداث یا افزایش تراکم ساختمان تخریب و 
نوسازی بنا و تعمیرات اساسی علاوه بر عوارض پرداختی به عنوان 
سهم مالک این کارگران را بیمه کند. در صورت عدم تأمین منابع 
لازم جهت گسترش پوشش بیمه‌ای کارگران با تصویب هیأت 
وزیران افزایش مجموع عوارض تا معادل 30درصد و به صورت 

سالانه حداکثر در سقف معادل 2.5درصد بلامانع است.
با این حساب تامین اجتماعی می‌تواند تا ۳۰درصد عوارض 
ساختمان را صرف بیمه کردن کارگران کند اما در هشت ماهی 
که از تصویب این اصلاحیه گذشته، اتفاق مثبتی نیفتاده و در 
شهرهای محروم و کارگرنشین کشور، کارگران ساختمانی بعد از 
سال‌ها کار سخت و زیان‌آور همچنان در انتظار یک بیمه حداقلی 
هستند و همچنان جان و سامت خود را برای یک لقمه نان به 

خطر می‌اندازند.
این همه در شرایطی‌ست که بیش از ۵۰درصد فوتی‌های 
ناشی از حادثه کار مربوط به بخش ساختمان است. یعنی 
کارگران خطرناکترین و پرحادثه‌ترین شغل کشور، حتی 
یک بیمه ساده هم ندارند و با گذشت هشت ماه از تصویب این 
 اصلاحیه، صف بیمه همچنان طولانی‌ست و کارگران در این صف 

جلو نمی‌روند.
بیمه 16 کارگر طی دو سال گذشته

»حسن عزتی« نماینده کارگران ساختمانی بانه، شهری 
کارگرنشین که بخش قابل توجهی از نیروی انسانی آن در 
بخش ساختمان مشغول به کار هستند، در مورد وضعیت فعلی 
می‌گوید: در بانه از محل قطعی‌ها و آزاد شدن سهمیه، تعداد 
بسیار کمی کارگر جدید بیمه شدند. در دو سال اخیر توانستیم 
فقط ۱۵ تا ۱۶ کارگر را بیمه کنیم که اصلًا عددی نیست. در بانه 
حدود ۸۰۰ کارگر ساختمانی منتظر بیمه هستند که فقط ۱۶ 
نفر از آنها بیمه شده‌اند. متاسفانه تامین اجتماعی به بهانه‌های 
 مختلف از بیمه کردن این کارگران خودداری می‌کند و به قانون 

عمل نمی‌شود.
به گفته وی، افت ساخت و ساز در ماه‌های اخیر، وضعیت 

نامناسبی را برای کارگران ساختمانی رقم زده و بیکاری بیداد 
می‌کند.

بیمه اصلی‌ترین حق یک کارگر است
عزتی با بیان اینکه »ما از سرپرست جدید سازمان تامین 
اجتماعی انتظار داریم همه کارگران ساختمانی را بدون استثنا 
بیمه کند«، ادامه می‌دهد: خانواده‌های کارگری سال‌های 
طولانی‌ست که در انتظار بیمه هستند. کارگران به دنبال کمترین 
حق قانونی خود یعنی برخورداری از چتر حمایتی سازمان 
تامین اجتماعی هستند. تا امروز در این زمینه کاری نکرده‌اند و 
امیدواریم مدیرعامل سازمان با دید بازتر به جامعه کارگری نگاه 
کند. کارگران ساختمانی هر روز در معرض حوادث مرگبار هستند 

و شغل‌شان سخت و زیان‌آور است.
او اضافه می‌کند: از آنجا که این کارگران بیمه ندارند، شغل‌شان 

سخت و زیان‌آور شناخته نمی‌شود و این هم یک معضل 
ریشه‌ای‌ست. اول باید مساله بیمه حل شود بعد سختی کار برای 
کارگران لحاظ شود. ما از دولت و مدیران جدید تامین اجتماعی 
انتظار داریم همه کارگران ساختمانی در سراسر کشور بیمه شوند.

مستمری‌بگیری کارگران ساختمانی با سنوات اندک
»آیا کارگران ساختمانی بازنشست هم می‌شوند و کارگری را 
سراغ دارید که توانسته باشد بازنشسته شود و حقوق بازنشستگی 
بگیرد؟«. عزتی در پاسخ می‌گوید: تعداد معدودی هستند که 
براساس سن بازنشست شده‌اند اما مستمری کامل نمی‌گیرند 
چون با سابقه کم مثلًا ۱۰ سال بازنشست شده‌اند و حقوق 
بازنشستگی‌شان خیلی کم است. عزتی می‌گوید: باید شرایط 
خیلی زود تغییر کند. کارگران ساختمانی هستند که به سن پیری 
و خانه‌نشینی رسیده‌اند ولی حتی یک سال سابقه بیمه هم ندارند.

پرحادثه‌ترین شغل در ایران، از حقوق اولیه انسانی هم محروم است

کارگران ساختمانی در صف بیمه »پیر« شدند

گزارش

بعد از گذشت 7 ماه از سال جدید، همسان‌سازی حقوق بازنشستگان همچنان با اما 
و اگر همراه است.

»احمد بخشایش اردستانی« نماینده اردستان در مجلس در پاسخ به این سوال که 

آیا مجلس و دولت بر سر حل مشکل بازنشسته‌ها و دیگر چالش‌های این طیف از جامعه 
اختلاف نظر دارند؟ به »اکونگار« می‌گوید: توجه داشته باشید که در مواردی مثل این، 
شهروندان بیش از سایر ارگان‌ها و نهادها به نمایندگان مجلس فشار وارد می‌کنند. تقریبا 
هر روز یکی از بازنشسته‌ها در تهران و حوزه‌های انتخابیه با نمانیدگان روبه‌رو می‌شوند و 
خواستار پیگیری موضوع همسان‌سازی حقوق‌ها هستند و همین موضوع روی ادبیات 
مجلسی‌ها تاثیر گذاشته است. اختلافی به‎ آن صورت بین دولت و مجلس وجود ندارد. 
اگر می‌بینیم که برخی مواقع رئیس مجلس تذکرات تندی به دولت در این مورد می‌دهد، 

به‌دلیل فشار رسانه‌ها و خود بازنشسته‌هاست.
او اضافه می‌کند: البته در مورد همسان‌سازی و بهبود وضعیت بازنشسته‌ها، قانون 
مصوب مجلس وجود دارد ولی متاسفانه این دولت است که آن را اجرایی نمی‌کند. دولت 

در این مورد همواره تاکید دارد که کم پول است.

این نماینده مجلس با اشاره به حضور رئیس سازمان برنامه و بودجه در مجلس ادامه 
می‌دهد: هنگامی که حمید پورمحمدی به بهارستان آمده بود عنوان کرد که 30 همت 
)یعنی 30هزار میلیارد تومان( در بانک‌ها رسوب شده است. نمایندگان خطاب به او 
گفتند که چرا از این رسوب استفاده نمی‌کنید و پول بازنشسته‌ها، گندم‌کارها، کشاورزان 
و بودجه اشتغال را نمی‌دهید؟ اگر واقعا چنین است چرا این اقدامات را انجام نمی‌دهید؟ 
 لازم است به این نکته هم تاکید کنم که در مورد بازنشسته‌ها، مجلس بیش از دولت 

تحت فشار است.
بخشایش با اشاره به علت اصلی عدم پرداخت مطالبات بخشی از جامعه توسط دولت 
می‌گوید: برای رسیدگی و رفع چالش‌های شهروندان و این طیف از جامعه که در موردش 
صحبت کردیم، مجلس و دولت همراه هستند ولی موضوع اینجاست که دولت درباره 

بازنشستگان با خست عمل می‌کند.

نماینده اردستان در مجلس:

دولت به بازنشستگان که می‌رسد، خسیس می‌شود

گفت وگو


